

# 美国一家加密货币借贷平台破产

## 来自世界各地众多投资者致信法官诉说悔恨

新华社北京7月31日电 美国加密货币借贷平台塞尔西乌斯网络公司7月中旬申请破产后，负责审理此案的法官收到数百封用户来信，诉说他们被这家企业蒙蔽，遭受重大财产损失。

据法新社7月31日报道，致信法官的用户来自世界各地，除美国，还有爱尔兰、印度等。他们在这家平台的投资额少则几百美元，多则上百万美元，有的把退休积蓄存入这家平台，有的动用了给孩子上大学准备的钱。

署名E.L.的一名用户写道：“从得克萨斯州艰难还欠账并为此辛苦打拼的那名单身母亲，到把辛苦钱存在塞尔西乌斯的那名印度教师，我想我可以代表我们中大多数人，说自己遭到背叛，感到羞耻、沮丧、愤怒。”

一名把5万美元存在塞尔西乌

斯平台上的用户写道，他给法官写完申诉信后，“瘫坐在地板上，手抱着头，强忍住眼泪”。

多名用户反映因钱冻结在塞尔西乌斯而备感压力和焦虑，失眠，甚至产生轻生念头。

法新社援引本月早些时候发布的法院档案文件报道，塞尔西乌斯网络公司欠用户总计47亿美元。

多名用户说，塞尔西乌斯网络公司首席执行官亚历克斯·马申斯基说，投资在塞尔西乌斯比把钱存银行还安全。

由于美国联邦储备委员会加息加重投资者对经济衰退的担忧，金融市场避险需求升高，比特币等加密货币价格6月开始大幅下跌，比特币单枚价格6月18日一度跌破1.8万美元，与去年11月的历史高点相比跌幅超70%。

在这一背景下，塞尔西乌斯网络公司6月12日冻结用户资金，并称这样做是为了使公司“找到更好的位置”，以便履行与用户提取资金相关的责任和义务。

一些用户说，塞尔西乌斯网络公司在冻结用户资金前几天还做出财务稳健的表态。公司6月7日发文称拥有“全球最优秀的风险管理团队之一”，有资金储备用于履行责任和义务。

塞尔西乌斯网络公司7月13日申请破产。据法新社报道，投资者现在只能把拿回钱的希望寄托在破产诉讼上。不过，银行和金融领域专家证人唐·科克尔说：“遇到类似这种事最后一分钱也拿不回来的情况并不少见。”“我为任何像这样损失投资的人感到抱歉，但他们确实需要当心风险。”

## 拜登新冠病毒检测结果再次呈阳性

新华社华盛顿7月30日电 美国白宫总统医生凯文·奥康纳30日说，总统拜登当天新冠病毒检测结果再次呈阳性。

奥康纳在一份致白宫的备忘录中说，拜登当天上午接受新冠病毒抗原检测，结果呈阳性。拜登没有再次出现感染症状、感觉良好，目前不用恢复治疗，但需要继续观察并重新进入隔离。拜登21日首次确诊感染，27日新冠病毒检测结果为阴性，随后结束隔离。

## 普京出席俄海军节阅兵式

中新网7月31日电 综合俄媒报道，当地时间31日，俄总统、武装力量最高统帅普京出席了俄罗斯海军节阅兵式，今年是俄罗斯海军成立326周年。

据报道，普京首先乘坐快艇在

喀琅施塔得绕参加阅兵的军舰行驶，向海军官兵致意并表示祝贺。随后前往圣彼得堡出席海军节主阅兵式。

普京乘艇对海军进行了检阅。今年共有40多艘舰艇和潜艇，42架飞机以及超过3500名军人参加。

普京在仪式上发表讲话，并就海军节向海军士兵和军官、退伍军人及全体俄罗斯人表示祝贺。他表示，俄罗斯将尽一切努力保护海上边界，俄海军已准备好对任何侵犯俄联邦主权和自由的行为作出快速回应。

## 高温不止一时 气候警示“一世”

新华社北京7月31日电 近来全球多地又见极端热浪，一些地方高温打破历史纪录，民众健康、农业生产、生态环境等受到威胁。究其原因，在短期的直接气象因素之外，专家普遍认为长期的气候变化导致极端高温事件更频繁出现。科学界近年热议反映人类活动影响的新纪元“人类世”，可以说气候变化给这“一世”敲响重要警钟。

这些年几乎每个夏天都有热浪消息，今年欧洲7月的高温格外突出。对于这一波热浪的原因，气象观测可以提供直接、短期的解释。比如法国气象部门表示，最初位于亚速尔群岛和欧洲大陆之间的低压系统向比斯开湾运动，通过吸收伊比利亚半岛上空已经存在了一周的炎热空气而成为强热的来源。韩国气象厅分析，从6月下旬开始，北太平洋高压扩散至济州道南部附近，高温多湿的西南风沿着北太平洋高压边缘强烈流入，使得气温高于往年。

工业化以来人类活动造成的巨大影响，在许多科学家看来，已经让地球历史进入了一个新纪元——“人类世”。尽管关于“人类世”的具体起点、内涵外延等还存在一些争论，但毫无疑问，人类燃烧大量化石燃料排放温室气体而导致的气候变化，是其重要特征。

正如世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯日前谈到7月热浪时所说：“我希望这是能唤醒各个政府的警钟。”

## “中华风韵”

### 陶醉澳首都观众

7月30日，在澳大利亚首都堪培拉“中华风韵”交响音乐会上，中国女高音歌唱家雅芬（前右）与澳大利亚女中音歌唱家维多利亚·兰伯恩合作演绎《枉凝眉》。“中华风韵”交响音乐会7月30日晚在位于澳大利亚首都堪培拉的澳国立大学卢埃林音乐厅成功举办，中澳艺术家与悉尼主流交响乐团共同奏响中西合璧之音，吸引逾千名观众前来欣赏。 新华社发



## 日本新冠疫情强势反弹 欧美深陷疫情漩涡

受新冠病毒奥密克戎毒株新亚型传播和一些国家放松防疫措施等因素影响，全球多地新冠疫情又趋严峻，日本疫情强势反弹，欧美多国也深陷新一轮疫情漩涡。

7月中旬以来，由于奥密克戎毒株新亚型BA.5加速扩散等原因，日本疫情迅速恶化。据日本广播协会电视台统计，日本29日新增确诊病例超过22万例，连续3天日增确诊超过20万例；新增死亡病例122例，

连续4天日增死亡病例超过100例。

受防疫措施放松以及变异毒株影响，欧美近期新冠感染人数也迅速增加。美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示，截至30日，美国累计新冠确诊病例超过9130万例，累计死亡病例超过102万例；法国和德国累计确诊病例均超过3000万例。

近期，美国确诊病例持续激增，儿童病例也再现上升潮。美国儿科学会和儿童医院协会25日发布的报

告显示，截至21日的一周，美国新增儿童确诊病例近9.2万例。

一些专家认为，欧美抗疫“躺平”增加了新的变异毒株出现的风险。流行病防范创新联盟首席执行官理查德·哈切特近日表示，只要病毒传播率很高，只要存在未受保护的群体，就有可能创造出病毒变异的环境。病毒会不断进化，不可预知的病毒有可能在任何时间造成大流行。

据新华社电